ベトナム社会主義共和国 独立—自由—幸福 家族戸籍書

戸主

NAM DINH省公安局

家族戸籍書

番号: 123456789

戸主の氏名: NGUYEN VAN MPKEN

登録住所: HUNG VUONG, NAM DINH

2016年 11 月 29 日 町公安局長 (署名·印鑑済)

NGUYEN VAN TOKYO

戸籍書類番号:

住所登録書: (306ページ)

氏名:NGUYEN VAN MPKEN

あだ名(通称):

生年月日:1960年10月20日 性別:男

出生地: HUNG VUONG, NAM DINH 民族: キン族 国籍: ベトナム

身分証明書番号: パスポート番号:

職業・職場:○○会社の職員

転入日:

転入前の住 所:

町公安副局長2016年11月29日(氏名、署名)町公安局長(署名・印鑑済)

LE VAN CHIBA NGUYEN VAN TOKYO

登録住所削除理由:

登録役員年 月 日(氏名、署名)公安局長

1

戸主との関係:妻 戸主との関係:子供 氏名: DINH THI MPKEN 氏名: NGUYEN MANH MPKEN あだ名(通称): あだ名(通称):無 生年月日:1993年02月16日 性別:男 生年月日:1962年 09 月 25 日 性別:女 出生地: HUNG VUONG, NAM DINH 出生地: HUNG VUONG, NAM DINH 民族:キン族 民族:キン族 国籍:ベトナム 国籍:ベトナム 身分証明書番号:123456789 パスポート番号: 身分証明書番号:123456789 パスポート番号: 職業•職場:学生 職業・職場: ○○会社の職員 転入日: 転入日: 転入前の住所: 転入前の住所: 町公安副局長 2016年11月29日 町公安副局長 2016年11月29日 町公安局長 町公安局長 (氏名、署名) (氏名、署名) (署名·印鑑済) (署名•印鑑済) LE VAN CHIBA **NGUYEN VAN TOKYO** LE VAN CHIBA NGUYEN VAN TOKYO 登録住所削除理由: 登録住所削除理由: 登録役員 年 月 В 公安局長 登録役員 年 月 日 (氏名、署名) (氏名、署名) 公安局長

2

3